
Tartma  Problemleri

1. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

3. Her kasada 27 kg elma olduğuna 

2. Bir kasada yaklaşık 26 kg domates 
vardır. 8 kasada kaç kg domates 
olur?

L

1. Kerem 39 kg’dır. Ömer, Kerem’den 
7 kg daha fazladır, Eymen’den 5 
kg hafiftir. Eymen kaç kilogramdır?

A

5. Bir manav, aldığı 265 kg domatesin 
179 kg’ını, 285 kg salatanın 196 
kg’ını sattı. Geriye kaç kilogram 
sebze kaldı?

A

4. Annem pasta yaparken 75 g yağ, 
250 g un, 185 g krema kullandı. 
Pasta yapımında kullanılan 
malzemelerin toplamı kaç gramdır?

P

3. Her kasada 27 kg elma olduğuna 
göre 7 kasada toplam kaç 
kilogram elma vardır?

I



8. 9 yumurta toplam 540 g olduğuna 
göre 1 yumurta kaç g’dır? 

R

7. Bir külah dondurma 78 gramdır. 
Her gün bir dondurma yiyen Efe 
bir haftada kaç gram dondurma 
yer?

M

6. 75 gramlık çikolatalardan İpek 6 
tanesini, Afra da 7 tanesini aldı. İki 
arkadaş toplam kaç gram çikolata 
almıştır?

A

10. Bir kasada 6 kivi vardır. Kasanın 
ağırlığı 900 g olduğuna göre bir 
kivi kaç g’dır?

Y

9. Ada, Elif’ten 5 kg hafif, Zümra’dan
8 kg ağırdır. Zümra 27 kg 
olduğuma göre üçümüzün ağırlıkları 
toplamı kaç kilogramdır?

T

1
0
2

1
7
5

6
0

1
0
2

5
4
6

5
1

1
5
0

9
7
5

5
1
0

5
1

2
0
8

1
8
9

5
4
6



2. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

13. Ayla Teyze, 900 g ceviz aldı. 
Cevizlerin 350 g’ını baklava, 375 
g’ını da kurabiye yaparken kullandı. 

A

12. Bir kutuda 4 deste çikolata vardır. 
Çikolataların her biri 23 gramdır. 
Kutudaki çikolatalar toplam kaç 
gramdır? 

E

11. Bir kurşun kalem 14 gramdır. 6 
deste kalem kaç gramdır? 

İ

15. Bir limon ağacından toplanan 55 
kg limon, kilogramı 4 TL’den 
satılıyor. Bir portakal ağacından 
toplanan 84 kg portakal, kilogramı 
3 TL’den satılıyor. Satılan 
meyvelerden kaç lira elde edilir?

F

14. Bir fırına gelen ellişer kilogramlık 
8 çuval unun 189 kg’ı ile simit 
yapıldı. Geriye kaç kilogram un 
kaldı?

S

g’ını da kurabiye yaparken kullandı. 
Geriye kaç gram ceviz kaldı?

A



18. Bir kamyona 895 kg yük 
yüklenmiştir. Yüklerin önce 285  
kilogramı daha sonra da 187 
kilogramı boşaltılmıştır. Kamyonda 
kaç kg yük kalmıştır?

R

17. Bir bakkal 54 kg 500 g olan bir 
çuval pirincin 38 kg 500 g’ını
satmıştır. Geriye kaç kg pirinç 
kalmıştır?

Z

16. Kaan, 250 g fındık, 180 g 
badem içi aldı Kaan’ın aldıkları 
600 g’dan kaç gram eksiktir?

K

20. Şeyda teyze 750 g unun 400 
g’ını bazlama ve 250 g’ını da 
gözleme yaparken kullandı. Geriye 
kaç gram un kaldı?

İ

19. Annem ve babamın kütlelerinin 
toplamı 146 kg’dır. Babam 
annemden 18 kg fazla olduğuna 
göre babam kaç kg’dır?

T

kaç kg yük kalmıştır?
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